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Вступне слово

Шановні читачі! 
Пропонуємо вашій увазі 178 випуск часопису Slavica Wratislaviensia. Цей 

номер винятковий, оскільки присвячуємо його людям, які віддали своє жит-
тя, серце і душу великій справі — боротьбі з російським агресором і допо-
мозі  Україні, охопленій війною.

Дата 24 лютого 2022 року стала особливою для України, для України, 
Європи та світу. Відтоді відбулося багато розмов, з’явилося чимало публіка-
цій про події тих і наступних днів, світові фахівці та ЗМІ невпинно аналізу-
ють мілітарні й політичні аспекти війни. Однак не менш важливим (може, 
й найважливішим) став її суспільний вимір. Підтримка міжнародної спіль-
ноти і допомога, яка надходить в Україну від початку повномасштабної ро-
сійської агресії, триває в різних формах до сьогодні. Ми як члени суспільства 
є не лише свідками цієї підтримки, але беремо в ній активну участь уже по-
над півтора року. Мільйони українців змушені були покинути свої домівки, 
емігрувати на захід країни чи за кордон (зокрема до Польщі) та спробувати 
адаптуватися до нової дійсності. Завдяки всеохопній підтримці суспільства 
велика кількість потерпілих від війни знайшла саме в Польщі дім, працю, 
перспективу спокійнішого життя.

Зусилля академічної спільноти стали одним із аспектів допомоги укра-
їнським вимушеним мігрантам, бо ж поруч із матеріальною важливою є ду-
ховна підтримка людей. А для науковців невід’ємним елементом „академіч-
ної нормальності” була саме участь у конференціях, зустрічах, обмінах то-
що. Тож сподіваємося, що пропонований том стане наступною цеглинкою 
в побудові мосту польсько-української співпраці, приязні та добросусідства, 
а водночас і доказом тривалості тісних зв’язків вроцлавської україністики 
та її друзів.

Тексти, які ввійшли до 178 номеру часопису, — це в основному наслі-
док участі їхніх авторів у Міжнародній науковій конференції „Ukrainistyka 
wrocławska: Lingua, Litterae, Sermo”, яка відбулася в листопаді 2021 року 
у віртуальних стінах Інституту слов’янської філології Вроцлавського універ-
ситету. У відкритті конференції взяли участь високоповажані гості: ректор 
Вроцлавського університету проф. Пшемислав Вішевський, декан філологіч-
ного факультету проф. Аркадіуш Левіцький, Перший секретар Посольства 
України в РП Віталій Білий, Генеральний консул України у Вроцлаві Юрій 
Токар, президент Колегії Східної Європи Лауринас Вайчюнас і президент 
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фонду „Україна” Артем Зозуля. Під час конференційних секцій працювали 
вчені з усіх україністичних осередків РП і українські колеги з Дніпра, До-
нецька, Житомира, Запоріжжя, Івано-Франківська, Кам’янця-Подільського, 
Києва, Кривого Рогу, Львова, Луцька, Одеси, Сум, Тернополя, Ужгорода, 
Харкова, Хмельницького. Проблематика доповідей була надзвичайно роз-
галуженою і стосувалася питань діалектології, методики викладання укра-
їнської мови як іноземної, лінгвокраїнознавства, перекладу, лексикографії, 
термінології, українсько-польських мовних зв’язків, української мовної сві-
домості, історії української мови тощо.

Окремі слова вдячності за виконану працю висловлюємо шановним ре-
цензентам, а також усім авторам, які редагували свої статті під час повно-
масштабної війни, часто в укриттях або на чужині, що значно ускладнювало 
процес досягнення наукової мети.

Слава Україні! Героям слава!

Olga Barabasz-Rewak
Anna Ursulenko

Przemysław Jóźwikiewicz
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